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Slovenská reprezentácia má za sebou mimoriadne vydarený deň na ME 2026 v Ríme. ktorý
priniesol emócie, dramatické momenty aj veľké tímové úspechy. Až päť sa ich dostalo do
priameho súboja o cenné kovy.

„Po individuálnych súťažiach, kde sa slovenským reprezentantom nepodarilo preniknúť do finálových
bojov, sa naplno ukázala sila tímu a práve tá dnes posunula Slovensko medzi najlepších“,
informovala predsedníčka ŠTK paralukostreľby Ingrid Šilonová.

Fantastickú jazdu predviedla dvojica Martin Dorič a Marcel Pavlík v kladkovom luku. Postupne
zdolali Rumunov 149:142, následne si poradili aj s favorizovanými Angličanmi z prvého miesta
kvalifikácie o jediný bod a v semifinále zvládli ďalší tesný duel proti Ukrajincom. Ich postup do finále
je výsledkom vyrovnanosti, presnosti a schopnosti zvládať rozhodujúce momenty. V boji o zlato ich
čaká zajtra Turecko.

Rovnako silný príbeh píšu aj bratia Dávid a Denis Ivanovci v olympijskom luku. Do štvrťfinále
postúpili bez boja, následne zdolali Poliakov 5:3 a v semifinále predviedli obrovskú psychickú
odolnosť, keď po remíze 4:4 rozhodli rozstrel dvoma presnými zásahmi do stredu. Aj oni sa
predstavia vo finále, kde ich čaká domáce Taliansko.

Blízko k finálovým zápasom mali aj ďalšie slovenské tímy. Dvojica Liliana Lacová a Dominika
Petrovičová v kladkovom luku podľahla v semifinále silným Angličankám 135:145, no ich účinkovanie
pokračuje v súboji o bronz, kde nastúpia proti Taliankam. V mixe olympijského luku sa Michaela
Nováková a Denis Ivan najskôr prebojovali do semifinále po dramatickom rozstrele so Slovincami, no
v boji o finále nestačili na Poľsko a prehrali 0:6. Čaká ich tak zápas o bronz proti Turecku. Podobný
scenár zažil aj kladkový mix Liliana Lacová a Marcel Pavlík. Po výhre 150:146 vo štvrťfinále sa
prebojovali medzi najlepších štyroch, no semifinálový súboj s Tureckom prehrali 145:151. Aj ich čaká
boj o bronz, tentoraz proti Poľsku.

„Dnešok tak priniesol Slovensku dve isté medaily z finálových účastí a ďalšie tri šance na bronz. Ešte
dôležitejšie však je, že tím ukázal veľkú mentálnu silu, schopnosť zvládať tlak aj rozhodujúce
momenty a najmä výrazný potenciál v tímových disciplínach. Mladší športovci zbierajú cenné
skúsenosti, no zároveň už teraz držia krok s európskou špičkou. Výkony v Ríme sú silným signálom
smerom do budúcnosti – blížia sa majstrovstvá sveta aj kvalifikácie na PH 2028 v Los Angeles a
slovenská paralukostreľba má na čom stavať. Na záver patrí veľké poďakovanie celému realizačnému
tímu, ktorý je pre športovcov oporou v náročných momentoch“, dodala Šilonová.
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